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Slovo starosty 
 

 

Vážení spoluobčané! 

 

     Čas plyne jako voda. Nedávno byly Vánoce, pak Velikonoce, pouť a 

najednou je zde červen a jsme téměř v půlce roku. Na tomto vidíme, jak 

koloběh života běží nezadržitelnou rychlostí a my jsme jen jeho součástí. I 

střídání ročních období tomu také přispívá. Je zajímavé, že například jaro 

bývá téměř každý rok jiné. Někdy je teplo jako v létě, jindy je chladno a téměř celé 

proprší stejně jako v letošním roce. Na konci května najednou vyletěly teploty na 20°C 

a je pravda, že po chladnějších dnech jsme na to nebyli úplně zvyklí. 

Teplé a deštivé počasí je ideální pro růst trávy, který nabral na intenzitě, protože 

když se rozhlédneme kolem sebe, vidíme ji téměř všude přerostlou. Pracovník OÚ a 

také brigádník jsou v sečení v plném proudu. Postupně se dostávají i do krajních částí 

obce. Chce to jen trpělivost. Proto jsme i pro lepší údržbu rozšířili vozový park o 

mulčovač. Také již máme přihlášeny první brigádníky z řad studentů. I další zájemci se 

mohou přihlásit do seznamu na OÚ. A v případě potřeby je pak oslovíme. Je vidět, že 

se vesnice mění, protože dříve, kdy každý měl doma nějaké zvířectvo (alespoň králíky), 

tak se lidé téměř o každou trávu „hádali“. 

Jak jsem psal v minulých zprávách, tak se naplno v květnu rozjela akce 

„Cetkovice – chodníky a autobusový záliv“. V první části se bude dělat Náves (prostor 

mezi hospodou, OÚ, ZŠ a obchodem). V tomto místě budou nové chodníky, parkoviště, 

nový vjezd do základní školy. Na konci celé stavby bude zbylý povrh komunikace 

odfrézován a položen nový povrch z asfaltobetonu. V místě je zcela vyloučen průjezd, 

průchod však bude umožněn. Jen si chodci musí uvědomit, že prochází stavbou, z čehož 

plyne, že musí dávat pozor na stroje i na to, že terén bude všelijaký. Samozřejmě je v 

provozu OÚ, pošta i obchod. Po dokončení první výše popisované části (mimo finálního 

asfaltu) budou následovat práce na zastávkách. O jejich dočasném přesunutí jsem psal 

minule. Jen ještě drobnost. Při přesunu zastávek bude pravděpodobně jedna strana 

parkoviště pod kostelem vyhrazena pro čekání autobusu linky 290. Na www stránkách 

můžete shlédnout část výkresové dokumentace. V případě nutnosti můžete parkovat na 

ul. Kaplice či Pod Branou. Dalším dotazem k této akci bylo to, zda bude skácena jedna 

z dominant obce – sakura. Sakura zůstane na svém místě i po stavbě. Bohužel již není v 

úplně dobré kondici. V rozvětvení u kmene již začala hnít a tak plánujeme vedle vysadit 

„pro jistotu“ novou. Chceme i nadále, aby sakura zůstala symbolem středu obce. 

V proslovu nesmím zapomenout ani na zajímavé akce z minulého měsíce. Naši 

hasiči uspořádali slavnost Sv. Floriána. K vidění byl průvod hasičů od nás i z celého 

okolí, slavnostní mše svatá v našem farním kostele. Také jsme si mohli užít krásného 

večera při posezení s občerstvením před hasičskou zbrojnicí. Místní organizace KDU-

ČSL uspořádala v kulturním domě „Den matek“. Maminky a babičky se tak mohly 

potěšit z vystoupení dětí z mateřské a základní školy, které se všem velmi líbilo. Je 
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krásné vidět zaujetí a radost dětí, které se potom přenese na všechny přítomné. 

Pořadatelé děti odměnili drobným občerstvením. 

Velmi zajímavý byl Festival chutí Cetkovic. Sešlo se 15 pokrmů. Každý účastník 

pověděl něco o svém pokrmu, v čem je zajímavý, jaké použil ingredience či proč ho 

vybral. Potom následovala ochutnávka všech pokrmů a každý měl za úkol vybrat 7 podle 

něj nejlepších bez určení pořadí. Ty potom po konzultaci s ostatními obcemi 

mikroregionu budou uveřejněny v kalendáři Malé Hané. Výběr toho nejlepšího byl 

téměř nadlidský úkol, protože všechna jídla byla výborná a něčím zajímavá. K vidění 

byly pochutiny, hlavní jídla, polévka, paštika sladká jídla a jiné. Účastníci také vedli 

diskuzi, jaká třeba připravují podobná jídla. Nechybělo ani dobré víno či pivo. Celou 

akci provázela příjemná přátelská atmosféra a účastnící navrhli podobnou akci například 

na téma vánoční cukroví. 

A co se připravuje na červen? U příležitosti Mezinárodního dne dětí připravil 

Kulturní, školský a sportovní výbor zájezd do ZOO Zlín. Ten byl během krátké doby 

plně obsazen. Také připravujeme vítání osmi narozených občánků do naší obce. Děti z 

mateřské školy se rozloučí se školním rokem a rozloučí se s předškoláčky, kteří po 

prázdninách nastoupí do první třídy. 

Dovoluji si ještě připomenout, že skončil termín pro úhradu poplatků za svoz 

komunálního odpadu a za držení psů. Chci jen upozornit, že jsou mezi námi tací, kteří 

ještě tuto povinnost nesplnili. Bohužel na základě správního řádu musíme postupovat 

dle platné legislativy, protože jsme ze strany správních orgánů kontrolováni. To 

znamená pro nás jen více práce se zasíláním upozornění a platebních výměrů. Pokud se 

Vás to týká, tak se prosím, co nejdříve ozvěte na OÚ paní účetní. 

Končí fotbalová sezóna a pro Cetkovice byla velmi úspěšná. Muži postoupili 

poprvé v historii do krajské soutěže a od další sezóny budou hrát 1.B třídu. Což je 

téměř neuvěřitelné a je to obrovský úspěch pro celou obec. Krásné je i to, že si postup 

vybojovali již dvě kola před koncem soutěže. Je to velká propagace a zviditelnění naší 

obce. Chtěl bych fotbalistům touto cestou za reprezentaci obce velmi poděkovat a 

věřím, že jsme na ně všichni hrdi. 

Měsíce květen i červen bývají pro děti a někdy i rodiče měsíci stresu. Jednak jsou 

zde maturity, což se říká, že jsou zkoušky dospělosti a je to extrémní psychická zátěž. 

Dále pak jsou časem přijímacích zkoušek na střední školy či učiliště. A také je to čas, 

kdy ostatní děti finišují se známkami, které někdy řeší na poslední chvíli. Proto na závěr 

chci pogratulovat maturantům k úspěšnému složení zkoušek, povzbudit ostatní děti ve 

studiu a Vám všem přeji krásný červen. 

Petr Horák 

         starosta obce 
   

    
    

 

****************************************************************************************** 
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Společenská kronika 
 

 

V měsíci červnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

SYCHRA Jan        

KUBÍNOVÁ Marie      

HEJNOVÁ Magdalena 

JEDLIČKOVÁ Vojtěška 

NÁROŽNÝ Miroslav     Srdečně blahopřejeme! 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V měsíci dubnu se narodila: 

 

STRAKOVÁ Anna       

 

V měsíci květnu se narodila: 

 

ŠNOBLOVÁ Viktorie     Přejeme hodně štěstí do života! 
          

 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace z Mateřské školy Cetkovice 
 

 

Výstava starých fotografií v MŠ  

   Určitě to všichni znáte, něco 

hledáte a najdete něco úplně jiného, 

než jste původně hledali. A to se 

stalo i nám při hledání v archivu 

MŠ. Znovu jsme objevili staré 

fotografie od roku 1967. Když tak 

listujeme a podaří se nám 

„rozluštit“ různé obličeje a 

můžeme porovnávat jejich podoby 

se současnou vizáží nebo s jejich 

dětmi, často se usmějeme nebo 

zůstaneme v údivu. A tady vznikla 

myšlenka – proč si tento „poklad“ 

nechávat jen pro sebe. 

   Myslím, že cetkovická pouťová neděle byla skvělou volbou. Místnost v prvním 

patře OÚ  v tento den zaplnila spousta lidí, od kterých bylo často slyšet: „Podívej, to 

jsem já a tady to je … .“ Mnozí návštěvníci výstavy nám pak také pomohli 
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s rozeznáváním dětí na fotografiích, které se nám nepodařilo rozklíčit. Nebylo 

výjimkou, že někteří hosté přišli i 2x, protože si zapomněli vzít brýle. 

   Chtěla bych poděkovat hlavně paní Janě Sychrové, která celou akci pomáhala 

připravovat, Vám, návštěvníkům, kteří jste přišli zavzpomínat a v neposlední řadě i OÚ, 

který nám připravil prostory. Věříme, že jste si výstavu užili s úsměvem, stejně jako my. 

 

Besídka pro maminky 

   Druhou květnovou neděli jsme si připravili pro maminky krátký kulturní 

program. Zazněly zde básničky, písničky, divadélko i tanečky. Ještě v pátek jsme si 

„střihli“ generálku v Uhřicích v KD, kde jsme předvedli svoje umění seniorům. 

Děkujeme všem rodičům za perfektní spolupráci.  

 

Den s linkou 155 

 15. května jsme se s nejstaršími 

dětmi zúčastnili návštěvy 

v Boskovicích na záchranné službě. 

Celou akcí nás provázel záchranář 

Petr Kouřil a my jsme si mohli leccos 

vyzkoušet. Největším zážitkem pro 

děti byly sanitky a také posilovna, 

která se v budově nachází. Všechny 

děti pak jednohlasně tvrdily, že 

budou pracovat v nemocnici, protože 

je to bezva.  

 A protože počasí nám moc nepřálo, 

oběd - připravený z domova - jsme si snědli v restauraci v Kauflandu, kde k nám byli 

velmi vstřícní. Velkým prožitkem pro nás byla i procházka na náměstí, kde si děti mohly 

vybrat zmrzlinu. A když tak o 

tom teď zpětně přemýšlím, 

vlastně jsem za celou dobu 

chůze neslyšela, že někoho 

bolí nohy. A že jsme nachodili 

kilometrů! Zmrzlina holt dělá 

divy. 

V pátek děti čeká výlet do 

ZUŠ Velké Opatovice. Jsem 

zvědavá, kolik jich  

„přeběhne“ od zdravotnictví 

k umění ☺. 

 

Romana Špidlíková 
 

****************************************************************************************** 
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Informace ze Základní školy Cetkovice 
 

Tvořivá výzva pro děti 

 

Během měsíců března a 

dubna se žáci celé školy 

ponořili do výzvy 

boskovické knihovny, 

která byla i letos (pod 

názvem Bozacon) určena 

pro jednotlivce, zájmové 

skupiny a školní 

kolektivy. Úkolem bylo 

vytvoření 2D nebo 3D 

objektu, který bude 

znázorňovat bludiště. 

Žákům se líbila myšlenka, že vítězem je každý účastník soutěže. Nezbývá než pochválit 

krásné pokusy o virtuální realitu nebo jen 2D výkres u nejmladších žáků. Za rok na 

shledanou? 

 

Turistický pochod do Borotína  

 

Letošní jaro nám dopřálo jeden školní pátek bez deště a se sluníčkem. Chladivého 

vzduchu a slunečních paprsků využili žáci celé školy a v rámci výuky TV jsme podnikli 

pochod do Borotína. Účelem bylo přispět sobě samým ke kvalitnější tělesné zdatnosti. 

Naše pochodování bylo s několika fyzickými i společenskými úkoly, které bylo třeba 

aktivně vyřešit. Nákup zmrzliny v Borotíně nám přispěl k sociálním vztahům, pěkné 

bylo sledovat gentlemanství chlapců vůči dívkám (při nákupu ledňáčka). Zkusili jsme 

si rovněž běh po turistické trase, překonávání překážek a zbytků bláta. Zvládli jsme i 

pár místopisných poznávacích aktivit a od žákyně 1. třídy Leontýny Krésové víme 

zajímavé poznatky o nedostavěném tělese válečné dálnice. V cíli jsme navštívili 

arboretum a někteří 

žáci koupili rodičům 

zajímavé květiny. 

Také starší žáci 

aplikovali své dřívější 

znalosti z Přírodovědy 

a Vlastivědy 

(meteorologie, druhá 

světová válka). K 

obědu jsme tedy přišli 

odolnější a zdatnější? 

Věřím, že ano. 

Turistice zdar! 
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Čarodějnický rej  

Ve středu 26. 4. 2023 se konal 

,,Čarodějnický rej“. Žáci již od rána 

přicházeli do školy v kostýmech.  

Při dopoledním vyučování 

seděli ve školních lavicích 

čarodějové a čarodějnice. Měli jsme 

tedy výuku trochu netradiční.  

Čáry, máry s čarodějnicemi 

pokračovalo až do odpoledne. V 

rámci školní družiny proběhl rej  

v tělocvičně, kde paní vychovatelka 

měla nachystaný začarovaný 

program. Prověřili jsme své 

vědomosti kvízem ze světa 

čarodějnic a odkryli tajemství hádanek. Poté jsme se rozlétli po prostoru a zahráli si 

zábavné pohybové hry. 

Na závěr vydařené akce si čarodějnice a čarodějové zatancovali na oblíbenou 

hudbu.  

 

Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Den Země 

Mezinárodní Den Země jsme si letos s žáky připomněli v rámci zájmových 

činností ve školní družině. Proběhla diskuse, proč se Den Země slaví, přečetli jsme si o 

jeho historii a dozvěděli jsme se, že poprvé byl Den Země slaven v roce 1970 ve 

Spojených státech, v České republice se slaví od roku 1990 a dnes probíhá ve více než 

193 zemích světa. Žáci se při diskusi podělili o své zážitky z dobrovolné akce „Ukliďme 

si Cetkovice“, kdy sbírali odpad v okolí obce. 

Dále jsme si povídali o třídění 

odpadu. Řekli jsme si, jak zacházet 

s použitými obaly  

od potravin, kterých je v dnešní době 

nadmíru. Věříme, že pokud se nám 

podaří jednotlivé druhy odpadu správně 

vytřídit, přispějeme tak k jeho dalšímu 

zpracování při recyklaci. V naší škole 

třídíme odpad na plasty, papír, sklo a 

směsný odpad. 

Na závěr jsme se přesunuli na školní 

zahradu a užili si pobyt na čerstvém 

vzduchu při pohybových hrách.  
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Historický úspěch kopané v Cetkovicích 

 

      Nemožné se stalo skutečností. Naši fotbaloví muži 

loni zvítězili ve III. třídě okresní soutěže a postoupili do 

Okresního přeboru OFS Blansko. A hned ve své první 

sezóně dosáhli neuvěřitelného úspěchu. Je již nyní jasné, že 

dvě kola před koncem je nikdo nemůže sesadit z prvního 

místa, protože mají náskok 7 bodů. Stali se tak vítězi této 

soutěže a pro příští sezónu postupují do krajských soutěží 

a budou hrát I.B třídu Jihomoravského fotbalového 

svazu. Zařadí se tak mezi nejúspěšnější týmy okresu. 

       Pohár pro vítěze okresního přeboru z rukou člena 

výboru OFS Blansko bude předán hráčům při domácím utkání se Skalicí nad Svitavou 

v neděli 4.6.2023.   

 

Po konci sezóny pak hráči také plánují oslavu s fanoušky. Bližší informace budou 

zveřejněny na www stránkách obce a v obecním rozhlasu.    

 

 

Fotbal v červnu: 

 

MUŽI: 

 

NE 4.6.2023  16.00 h Cetkovice – Skalice nad Svitavou A 

SO 10.6.2023 10.00 h Jedovnice - Cetkovice  odjezd autobusu 8.30 h 

 

 

Starší přípravka 

NE 4.6.2023  10.00 h Cetkovice – RDR Akademie A hřiště Knínice 

     Cetkovice – RDR Akademie B hřiště Knínice

  

ÚT 6.6.2023  17.00 h Olomučany A – Cetkovice  hřiště Olomučany 

     Olomučany B – Cetkovice  hřiště Olomučany 

NE 11.6.2023 10.30 h RDR Akademie RX – Cetkovice  hřiště Ráječko 

 

 

Mladší žáci 

SO 3.6.2023  17.30 h Cetkovice - Knínice   hřiště Cetkovice 

ST 7.6.2023  18.00 h Cetkovice – Bukovinka B  hřiště Cetkovice  

SO 10.6.2023 10.00 h RDR Akademie A – Cetkovice  hřiště Doubravice 
 



 

Červen 2023 

 9 

Kulinářský zážitek 

 
Festival chutí Cetkovic 
  

Při jedné z pravidelných 

schůzek starostů Mikroregionu 

Malá Haná se řešilo fotografické 

téma pro stolní kalendář 2024. 

Bylo navrženo, že každá z devíti 

obcí regionu poskytne fotografie a 

recepturu alespoň šesti různých jí-

del, která by se mohla vztahovat k 

dané obci nebo k našemu kraji.  

V sobotu 27. května 2023 se 

v cetkovické obřadní síni sešlo 16 

žen a mužů, kteří přinesli na ochut-

nání 15 různých jídel. Na oválném 

stole bylo připraveno několik hlavních jídel:  směs bůčku a zelí, pikantní kuřecí maso 

na kari, uzené maso, pikantní krkovice, maso zvané "rošťáci", zapečené bylinkové 

brambory se smetanou, jogurtové řízečky. Různé byly i přílohy: bramboráčky, kysané 

zelí, brambory, rýže, domácí sterilované zelí, pikantní okurkové řezy, nakládané hří-

bečky, čerstvá zelenina. Z dezertů jsme ochutnali: ořechové řezy, šátečky s hruškovou 

náplní a piškotovou roládu se šlehačkou. Byly připraveny i chuťovky jako: paštika v 

srnčím hřbetu i jako jednohubky, čerstvé uzené přímo z udírny a marinovaný bůček. 

Nechyběla ani zeleninová polévka s nočky. 

Při prezentaci byla jednotlivá jídla vyfotografována panem starostou a ke každému talíři 

byla přiložená receptura. Po zdokumentování mohli kuchaři a kuchařky obcházet stůl a 

ochutnávat, porovnávat, hodnotit. Paní Janková pak všem rozdala papíry, na které se 

mělo zaznamenat sedm subjek-

tivně nejlepších jídel.  

Hlasy se nakonec sečetly 

a vyhodnotily se nejlepší po-

krmy. Děkujeme všem ochot-

ným a odvážným kuchtíkům, 

kteří překvapili hojnou účastí a 

snahou splnit nelehký úkol tak, 

aby se i Cetkovice mohly zapo-

jit do přípravy pěkného kalen-

dáře určeného tradičně do 

každé rodiny regionu. 
 

          Dagmar Partyšová 
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Informace 
Lékařská služba první pomoci – stomatologická – červen 2023 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 

3.6. MDDr. Janáč Jiří Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

4.6. MDDr. Vitouchová Veronika Blansko, Pražská 1b 778 168 741 

10.6. MDDr. Vrbová (MUDr. Křížová) Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 

11.6. MUDr. Žilka Vlastimil Benešov, 19 516 467 313 

17.6. MUDr. Beranová Alžběta Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

18.6. MUDr. Bočková Eva Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

24.6. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

25.6. MUDr. Fenyk Vlastimil Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

 

 

Hodinový manžel Vám provede: 
➢ Drobné domácí práce (opravíme, vymě-

níme, zapojíme, vyčistíme, poradíme) 

➢ práce na zahradě a kolem domu (pose-

káme, vyspravíme, natřeme, pořežeme, přestě-

hujeme) 

➢ a další dle osobní domluvy 

Tel.: 737 919 688 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Pronájem bytu 
 

V naší obci je k pronájmu bezbariérový podkrovní byt 1+KK o rozloze 28 m2, 

aktuální regulovaná cena je 84,70 Kč/1 m2 + energie a voda. Preferovaná cílová skupina 

dle MMR jsou osoby nad 70 let věku, které nevlastní žádnou nemovitost. Kontaktní 

osoba Ing. Josef Dračka 777569569. 
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